# GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE

## RESTRICTED

L/2281/Corr.1 28 October 1964 Limited Distribution

# COMMITTEE ON THE LEGAL AND INSTITUTIONAL FRAMEWORK OF THE GATT IN RELATION TO LESS-DEVELOPED COUNTRIES

# Report of the Committee

### Corrigendum

# Page 2, paragraph 4, line 2

Replace the word "could" by the word "would".

## Page 3, paragraph 9, line 2

Replace the reference "L/2165, page 7" by "L/2147, page 7".

#### Page 3, paragraph 12, line 1

For "paragraphs 2(b) and 7(c)" read "paragraphs 2(f) and 7(b)".

## Page 5, line 4

For "sub-paragraphs 2(f) and 7(c) of the Chapter." read "paragraphs 2(f) and 7(b) of the Chapter.".

# Page 11, paragraph 4, lines 2 and 6

Replace the word "individual" in line 2 by the word "industrial".

In line 6 for "Section IIA" read "Section II3A-3C".

